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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 2 DE AGOSTO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência dos 

Vereadores Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva Pedrico, Heber de Almeida 

Martins, João Soares de Queiroz e Robson Vasco. É entoado por todos, o Hino de Votorantim. 

Adentram ao Plenário os Vereadores João Soares de Queiroz e Fabíola Alves da Silva Pedrico. 

Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, o Senhor Presidente solicita que se registre em ata, 

votos de congratulações com o Vereador Marcos Antonio Alves pela passagem de seu aniversário, 

na presente data. Passa-se ao Expediente. É lida a Ata da sessão anterior. Adentram ao Plenário 

os Vereadores Bruno Martins de Almeida e Robson Vasco. É lido o seguinte Expediente recebido 

do Senhor Prefeito Municipal: Ofício nº 181/2016, em atenção ao Ofício nº 578/16 da Câmara 

Municipal, que solicitou informações necessárias para a conclusão dos Pareceres do Departamento 

Jurídico e das Comissões Permanentes da Câmara Municipal, em relação ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 023/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que dispõe sobre a abertura de 

crédito adicional especial e dá outras providências. Ofícios GPs n
os

 600 a 642/2016 - CM 

(Respostas de Requerimentos e Indicações). É lido o seguinte Expediente recebido de 

Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. Passa-se ao Expediente recebido dos Senhores 

Vereadores. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de Almeida Martins. É lido o Projeto de Lei 

Ordinária nº 026/16, de autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que institui no 

Calendário Oficial do Município de Votorantim, o "Dia do Voluntariado" e dá outras 

providências. É lido o Projeto de Lei Ordinária nº 027/16, de autoria do Vereador Eric Romero 

Martins de Oliveira, que dispõe sobre a denominação de próprio municipal – Centro Municipal de 

Educação Infantil – CMEI “Profª Cecília Fernanda Arcuri Pacheco”. São lidos os seguintes 

Requerimentos de Votos de Pesar: n
os

 108, 111 e 112/16, do Vereador Eric Romero Martins de 

Oliveira, pelos falecimentos das Senhoras Neusa Ximenes Tonche e Idair da Silva Camargo e 

do Senhor Eduardo Lopes Pansanato; nº 109/16, dos Vereadores Eric Romero Martins de 

Oliveira e Pedro Nunes Filho, pelo falecimento do Senhor Tarcisio Hessel; e, n
os

 110, 113, 114 e 

115/16, da Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico, pelos falecimentos das Senhoras Maria do 

Carmo Masedo Rafagnin, Ema Prenholatto de Oliveira e Francisca de Souza Saldanha e do 

Senhor Alicio Gonçalves Vieira. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em 

homenagem póstuma aos falecidos. O Requerimento Especial nº 046/16, sem debates, é 

aprovado por unanimidade. Os Requerimentos n
os

 278 e 285/16, sem debates, são aprovados 

por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 279/16, faz uso da palavra o Vereador 

Pedro Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 280/16, faz uso da palavra o Vereador 

Antonio Pereira. Na discussão dos Requerimentos nº
s
 281 e 282/16, faz uso da palavra o 

Vereador Alessandro Baeza Silva. Após a votação do Requerimento 282/16, o Senhor Presidente 

Eric Romero Martins de Oliveira passa a Presidência dos trabalhos aos cuidados do Vice-

Presidente, Vereador Alessandro Baeza Silva e ausenta-se do Plenário. Na discussão do 

Requerimento nº 283/16, fazem uso da palavra os Vereadores Heber de Almeida Martins e Pedro 

Nunes Filho. Na discussão do Requerimento nº 284/16, faz uso da palavra o Vereador Heber de 

Almeida Martins. Adentra ao Plenário o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. E, na 

discussão do Requerimento nº 286/16, fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, 

Fabíola Alves da Silva Pedrico e Heber de Almeida Martins. Postos em votação, todos os 

Requerimentos, após as discussões, foram aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente, 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, reassume a Presidência dos trabalhos da Sessão. As 

Indicações nº
s
. 368 a 376/16 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, 
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após a aprovação do Plenário. Esgotada a matéria do Expediente e não havendo matéria na 

Ordem do Dia, passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da mesma os Vereadores Antonio Pereira, 

João Cau e Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do 

Vereador Alessandro Baeza Silva). Em virtude dos demais Vereadores terem dispensado o uso da 

palavra, o Senhor Presidente, em exercício, encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para 

a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental, ANUNCIANDO 

para a Ordem do Dia da mesma, as seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária nº 018/16, de 

autoria do Senhor Prefeito, que dispõe sobre a denominação do Museu Histórico de Votorantim e 

dá outras providências; Projeto de Lei Ordinária nº 019/16, de autoria do Senhor Prefeito 

Municipal, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

 Projeto de Lei Ordinária nº 020/16, de autoria do Vereador João Cau, que dispõe sobre 

denominação de via pública – Rua Amélia Pantarotti; e, o Projeto de Lei Ordinária nº 021/16, 

de autoria do Vereador Antonio Pereira, que dispõe sobre denominação de próprio municipal – 

Praça José Gomes de Oliveira Filho (Irmão Zelão). 
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